



орган ЗАКРАЙКОМА ВКП (б) ЦИК ЗСФСР

Общественная собственность священна и неприкосновенна

Постановление ЦИК и СНК СССР об охране имущества государственных предприятий, колхозов и кооперации, об укреплении общественной (социалистической) собственности имеет исключительное значение.

ЦИК и СНК СССР — говорят в этом постановлении, — считают, что общественная собственность (государственная, колхозная и кооперативная) является основой советского строя, она является непременной и исключительной основой общественной собственности.

Законы капитализма натравливают на общественную собственность. Общественная собственность в нашей социалистической стране, государственное имущество, имущество колхозов и кооперативов священная и неприкосновенна.

Плановая экономика социализма требует охраны государственного имущества, государственного имущества колхозов и кооперативов от хищений.

Но остались еще классовые враги безделье, они воронье пережидать своего часа. И классовый враг пускает в ход свое оружие — воровство, хищение, чтобы попортить и разрушить социалистическое строительство.

Буржуазия на этой почве развела свои когти, чтобы выжить из общественной собственности, чтобы выжить из общественной собственности, чтобы выжить из общественной собственности.

В капиталистических странах часто безработица, как и в Японии, выжили все свои и выжили все свои, выжили все свои и выжили все свои.

У нас другое положение. Безработица нет. Да всех есть работа. Советские граждане участвуют материально в развитии страны.

Партийная организация обязана разъяснять всем работникам, колхозникам, служащим, необходимость внимательно следить не только за выполнением плана, но и за тем, как он выполняется.

Каждый активист — рабочий, колхозник, служащий и специалист должен еще больше заботиться об общественной собственности. Революционная бдительность трудящихся — это охранение общественной собственности, нашего добра от воровства и хищения классовыми врагами.

Внимательно следите и охраняйте железнодорожные склады, поля, пастбища и магазины!

Помните, милые трудящиеся, еще больше ценить, уважать, оберегать и умулять общественную собственность! Расхищая государственное имущество, колхозное и кооперативное имущество, вы расхищаете нашу свободу.

Общественная собственность священна и неприкосновенна! (Перевод «Правды», 9 августа).

Постановление ЦИК и СНК СССР об охране имущества государственных предприятий, колхозов и кооперации, об укреплении общественной (социалистической) собственности

МОСКВА, 7. (ЗТА). За последние время участились хищения (воровство) грузов на железнодорожном и водном транспорте и хищения (воровство) кооперативного и колхозного имущества со стороны хулиганствующих и вообще противопоставленных элементов.

ЦИК и СНК СССР считают, что общественная собственность (государственная, колхозная, кооперативная) является основой советского строя, она священная и неприкосновенна, и люди, покушающиеся на общественную собственность, должны быть рассматриваемы как враги народа, в виду чего решительная борьба с расхищением общественного имущества является первейшей обязанностью органов советской власти.

1. Признать по своему значению имущество государственного и водного транспорта и имуществу государственному и всемерно усилить охрану этих грузов.

2. Применять в качестве меры судебной репрессии за хищения грузов на железнодорожном и водном транспорте высшую меру социальной защиты — расстрел с конфискацией всего имущества и заменой при смягчающих обстоятельствах лишением свободы на срок не менее 10 лет с конфискацией всего имущества.

3. Не применять амнистии и преступникам, осужденным по делам хищений грузов на транспорте.

1. Признать по своему значению имущество колхозное и кооперативное (урожай на полях, общественные запасы, снот, кооперативные склады, магазины и т. д.) и имуществу государственному и всемерно усилить охрану этого имущества от расхищения.

2. Применять в качестве меры судебной репрессии за хищение (воровство) колхозного и кооперативного имущества высшую меру социальной защиты — расстрел с конфискацией всего имущества и заменой при смягчающих обстоятельствах лишением свободы на срок не менее 10 лет с конфискацией всего имущества.

3. Не применять амнистии и преступникам, осужденным по делам о хищении колхозного и кооперативного имущества.

1. Повести решительную борьбу с теми противоправными элементами — нелегалитическими элементами, которые применяют насилие и угрозы или провозглашают применение насилия и угрозы к колхозникам с целью заставить последних выйти из колхоза, с целью насильственного разрушения колхоза. Признать эти преступления государственными преступлениями.

2. Применять в качестве меры судебной репрессии по делам об охране колхозников от насилий и угрозы со стороны нелегалитических элементов лишение свободы от 5 до 10 лет с заключением в концентрационный лагерь.

3. Не применять амнистии и преступникам, осужденным по этим делам.

Президент ЦИК СССР М. КАЛИНИН. Председатель СНК СССР В. МОЛОТОВ (СРЯБИН). Секретарь ЦИК СССР А. ЕНУИДЗЕ.

НА ФРОНТЕ ЦЕНТРАЛЬНОГО ЗАКАВКАЗЬЯ

НЕФТЬ. В АВГУСТА СУТОЧНОЕ ЗАДАНИЕ ВЫПОЛНЕНО НА 72,2 ПРОЦ. БАКУ. (По телефону). На 8 августа, на всех промыслах Азнефти достигнута суточная норма в 32,272 тонны нефти, на 88 тонн больше чем накануне. Суточное задание выполнено на 72,2 проц. Ленинский промысел снизил добычу по сравнению с предыдущим днем на 32 тонны. Нацено добычи произошло за счет первого и третьего цехов, тогда как за счет второго цеха добыча незначительно снизилась. В целом нефть, незначительно снизилась добыча на втором цехе. В целом район добыл 9,305 тонн, или 70,9 проц. задания. Промысел Орданинград добыл 10,060 тонн, на 100 тонн больше чем накануне. Подем добыча идет за счет всех цехов, тогда как за счет второго цеха добыча снизилась на 68,2 проц. Начиная с 6-го августа поднимается добыча по Сталинскому промыслу: 6 августа промысел дал 8,215 тонн, 7-го — 8,450 тонн, или 75,0 проц. суточного задания. Добыча промысла Кара-Чухур была по сравнению с 1 августа увеличена на 342 тонны. Суточная программа по всем промыслам выполнена только промыслом Острова Артема. 8 августа задание выполнялось на 119,2 проц, с 4 по 7 августа на 111,8 проц, с 8 августа на 100,8 проц. Добыча по сравнению с 1 августа увеличена на 342 тонны. Суточная программа по всем промыслам выполнена только промыслом Острова Артема. Азнефти задолжали 104,512 тонн. ПЕРЕРАБОТКА НЕФТИ НА БНЗ 5 августа по трубопроводу поступила нефти 41,3 проц. переработано 9,0 проц. 6 августа поступило 98,9 проц. переработано 97,3 проц. За третью декаду июля поступило 106 проц. переработано 98,2 проц.

15 АВГУСТА ВСТУПАЕТ В ЭКСПЛУАТАЦИЮ ЭЛЕКТРИФИЦИРОВАННАЯ СУРАМСКАЯ МАГИСТРАЛЬ

Электровоз № 3 развил скорость в 53 км в час. Линия Сталинск—Молота сдана в эксплуатацию. Вавилово испытание высоковольтной линии передачи Сталинск—Молота. Высокое напряжение давалось линии два раза. Первый раз линия была испытана высоковольтной установкой. Во второй раз была включена молниезащитная установка. Результаты испытания получились в общем удовлетворительными. Температурный режим, состояние изоляции на линии, на выключателях, трансформаторах и в самом трансформаторе хорошие. Отдел электрификации Закавказья сдал Закавказью линию во временную эксплуатацию. Закавказью приступили к техническим приемам линии в эксплуатацию на всем протяжении от Загсга до Молота. Реконструкция пути на Сурамском перевале. На перевале уже смонтировано 58 км рельсы на более тяжелый тип. План работы на 96 проц. Работы по ремонту балласта шобем выполнены только на 9 проц. Неудовлетворительно проходит и укрепление верхнего строения пути. Вместо 10,2 км добавочных шпал уложено 13,057 км 68 шпал. Теневые работы на перевале. Идет 158 работ вместо 1,000, или только 15,8 проц. потребности.

15 АВГУСТА ВСТУПАЕТ В ЭКСПЛУАТАЦИЮ ЭЛЕКТРИФИЦИРОВАННАЯ СУРАМСКАЯ МАГИСТРАЛЬ

Первый электровоз, проехавший 7 августа от Сталинск до Молота, имел во главе второй электровоз (№ 3) под управлением электромеханика тов. Ноздза. Скорость везда, весом в 500 тонн, доходила до 53 км в час. Маневр перевала, электровоз спускался к ст. Молота со стандартной скоростью 23 км в час. Электромеханик тов. Ноздза, действовавший самостоятельно, достигавший единичным, электровоз развил скорость до 60 км в час. Весь минувший период испытаний оба электровоза работали удовлетворительно. В следующую испытанная вес электровоза будет увеличен. Испытание электровозов с полными грузовыми составами. СТАЛИНСКИЙ, 9. (ЗТА). В Сталинске прибыл опытный поезд, оборудованный автомеханизмом для проведения испытаний электровозов с полными грузовыми составами. Испытание будет проводиться в течение 10 дней. По окончании предполагается пуск на 10 августа.

ПО СОВЕТСКОМУ СОЮЗУ

ПЕРВАЯ РОТАЦИОННАЯ МАШИНА ДО ДНО 15-ОЙ ГОДОВЩИНЫ ОИ

Рыбнов-Вознесенск, 8. (ЗТА). Рыбновский завод им. Т. Гегели, успешно справившись с программой по выпуску плоскопечатных машин в первом полугодии, сейчас готовится к выпуску ротационных машин. Первая ротационная машина будет выпущена до дна 15-й годовщины Октябрьской революции.

В МОСКВЕ СОЗДАЕТСЯ МИРОВОЙ КОНГРЕСС МОПР

МОСКВА, 8. (ЗТА). В дни пятнадцатой годовщины Октябрьской революции, социалистическое движение международной организации помощи борцам революции (МОПР), в Москве создается мировой конгресс МОПР. На конгресс ожидается прибытие представителей 60 арбузских секций МОПР. Конгресс заслушает отчет советской секции о ее работе за последние лет.

ИЗМЕНЕНА СИСТЕМА ВЫПЛАТЫ СТИПЕНДИИ УЧАЩИМСЯ СЕЛЬХОЗУЧУЗОВ И ТЕХНИКУМОВ

МОСКВА, 8. (ЗТА). Постановлением Совнаркома Наркомзема изменена система выплаты стипендий учащим сельхозучузов и техникумов. Новой системой размер стипендии будет зависеть от качества учебной работы. Кроме того, колледж утвердит список особо дефицитных специальностей, для которых устанавливается повышенная стипендия (ветеринары, зоотехники, инженеры, агрономы, зооветеринары и т. д.).

„Производственная смичка“ Гитлеровских банд с полицией

БЕРЛИН, 8. (ЗТА). В Берлине состоялся вечер, организованный отделом отрядов гитлеровских штурмовиков. Среди трехсот участников было 50 полицейских офицеров и мичманов.

В конце вечера все участники вместе с полицейскими устроили парад перед национал-социалистическим лидером графом Гельднером.

Прусские временные правительство пыталось избежать печального, произведенного фантом сотрудничества между гитлеровскими штурмовиками и полицией.

Опубликован правительственный декрет, в котором говорится, что полицейские чины должны воздержаться от любой бы то ни было попытки участвовать в политических выступлениях, будучи одеты в форму (1).

ВО ИЗЪЕДИНЕНИЕ ЕДИНИИ СОЛДАТ С РАБОЧИМИ. БЕРЛИН, 8. (ЗТА). Командование рейхсвера отдало приказ, по которому

Разброд в лагере Гоминь дана

ВАН ЦЗИН-ВЕЙ, ЛО ВЕНЬ-НАН И ЧИАН СУО-ЛАН ПОДАЛИ В ОТСТАВКУ. ШАНХАЙ, 8. (ЗТА). Ван Цзин-вей подал в отставку о правах председателя исполнительного совета. Ван Цзин-вей подал в отставку, в которой объявляет последнее, в том, что он, имея самую большую и наилучшую обзорную картину положения в Китае, считает борьбу за Магичуэнь нецелесообразной, и поэтому намерен сделать себя объявив Чжан Сюэ-ляна в заместителя, Ван Цзин-вей выражает надежду, что Чжан Сюэ-лян последует его примеру, следуя примеру Чжао, Таньшияи Байли не должны посылать судью Маньчжурии и Циньцзянь.

Оставка Ван Цзин-вей вызвала большое замешательство в китайских и шанхайских политических кругах. В политическом мире отдалось чувство борьбы за Магичуэнь, и в течение последних месяцев не делал ничего, чтобы реализовать себя объявив Чжан Сюэ-ляна в заместителя, Ван Цзин-вей выражает надежду, что Чжан Сюэ-лян последует его примеру, следуя примеру Чжао, Таньшияи Байли не должны посылать судью Маньчжурии и Циньцзянь.

Оставка Ван Цзин-вей вызвала большое замешательство в китайских и шанхайских политических кругах. В политическом мире отдалось чувство борьбы за Магичуэнь, и в течение последних месяцев не делал ничего, чтобы реализовать себя объявив Чжан Сюэ-ляна в заместителя, Ван Цзин-вей выражает надежду, что Чжан Сюэ-лян последует его примеру, следуя примеру Чжао, Таньшияи Байли не должны посылать судью Маньчжурии и Циньцзянь.

Углубление кризиса в САСШ

НЬЮ-ЙОРК, 7. (ЗТА). Официальные данные свидетельствуют о дальнейшем углублении кризиса во всех основных отраслях хозяйства САСШ. Производство стали в июле оказалось до рекордно низкого уровня, составив около 800.000 тонн. Стадионная промышленность была ограничена на 15 проц. своей прежней мощности. Производство автомобильной промышленности, Чистая прибыль крупнейших американских железнодорожных компаний за первую половину текущего года упала до 112 млн. долларов, против 150 млн. в первом полугодии прошлого года.

В производстве САСШ увеличивается с каждым днем. По данным реформаторской «Американской федерации труда», уменьшающейся цифрой, до июня месяца количество рабочих в промышленности было на 267.000 человек, начиная же с июля, количество безработных растет ежедневно на 600.000 человек. Несмотря на то, что все последние данные говорят о дальнейшем углублении кризиса во всех отраслях хозяйства, курс акций падает, в последние дни достигнув минимума за последние месяцы. Цены на все виды сырья также возросли. Ряд серьезных экономистов заявляет, что повышение курса на бирже является искусственным и вызвано манипуляцией политического характера.

РЕЗКОЕ ПАДЕНИЕ ЦЕН НА ЗЕРНО ВО ФРАНЦИИ

ПАРИЖ, 7. (ЗТА). На заседании дня на французском рынке произошло резкое падение цен на зерно, достигавшее 20 проц. по сравнению с ценами на прошлой неделе. Мировой экономический кризис.

ПАРИЖ, 7. (ЗТА). На заседании дня на французском рынке произошло резкое падение цен на зерно, достигавшее 20 проц. по сравнению с ценами на прошлой неделе. Мировой экономический кризис.

Латвия и Литва присоединяются к англо-французским соглашениям

КАУНАС, 8. (ЗТА). Литовское правительство постановило присоединиться к англо-французскому плану «Ревини».

Дело тов. Каркиша передано чрезвычайному суду

ВЕНА, 7. (ЗТА). Дело арестованной чешской партии т. Каркиша изложено в чрезвычайный суд в Булаште под председательством Терана (председатель буржуазного суда), вышедшего из состава правительства Шалло и Фюрста в порядке ускоренной судебной процедуры. Чрезвычайный суд имеет возможность пользоваться своими правами на защиту.

Запрос Гендерсона

ПАРИЖ, 8. (ЗТА). Председатель конференции по «разрушению» Гендерсон обратился к правительствам всех стран, участвующих в работах конференции, с письмом, в котором просит их оказать помощь в деле восстановления промышленности и сельского хозяйства. Гендерсон просит правительства оказать помощь в деле восстановления промышленности и сельского хозяйства.

Вести отовсюду

★ В Торонто (Канада) полиция арестовала в Чикаго Мелона, члена правого фашистского партии, по подозрению в том, что он якобы готовился совершить покушение на убийство английского министра финансов Томаса. «Дейли уоркер» сообщает, что обвиняемый является ярым фашистом и направлено в полицейский департамент среди нацистских рабочих (ЗТА).

Тов. Ферра освобожден

ПАРИЖ, 8. Член политбюро ЦК коммунистической партии Франции и трех других арестованных рабочих коммунист освобождены из тюрьмы Санте.

Вести отовсюду

★ В Торонто (Канада) полиция арестовала в Чикаго Мелона, члена правого фашистского партии, по подозрению в том, что он якобы готовился совершить покушение на убийство английского министра финансов Томаса. «Дейли уоркер» сообщает, что обвиняемый является ярым фашистом и направлено в полицейский департамент среди нацистских рабочих (ЗТА).

Вести отовсюду

★ В Торонто (Канада) полиция арестовала в Чикаго Мелона, члена правого фашистского партии, по подозрению в том, что он якобы готовился совершить покушение на убийство английского министра финансов Томаса. «Дейли уоркер» сообщает, что обвиняемый является ярым фашистом и направлено в полицейский департамент среди нацистских рабочих (ЗТА).

Вести отовсюду

★ В Торонто (Канада) полиция арестовала в Чикаго Мелона, члена правого фашистского партии, по подозрению в том, что он якобы готовился совершить покушение на убийство английского министра финансов Томаса. «Дейли уоркер» сообщает, что обвиняемый является ярым фашистом и направлено в полицейский департамент среди нацистских рабочих (ЗТА).



Заваринг.

ЗА ГРАНИЦАМИ

Бельгийские горняки за всеобщую забастовку

БЕРЛИН, 8. (ЗТА). По сообщению из Брюсселя, бельгийские горняки объявили забастовку, которая охватила все шахты страны. Забастовка началась в субботу, 7 августа, в 12 часов дня. Шахтеры требуют повышения заработной платы и улучшения условий труда.

Компартия — во главе революционного пролетариата

ПАРИЖ, 8. (ЗТА). Сообщают о заявлении, сделанном в субботу в Брюсселе, в котором говорится, что Коммунистическая партия является во главе революционного пролетариата.

Дело фабрикантов антисоветских фальшивок в Берлине

БЕРЛИН, 8. (ЗТА). В Берлине продолжается процесс над фабрикантами, обвиняемыми в выпуске антисоветских фальшивок. Судебные заседания проходят в закрытом режиме.

Спрос рождает предложение

БЕРЛИН, 8. (ЗТА). В Берлине наблюдается рост спроса на различные товары, что порождает предложение. Рынок становится более активным.

Мунто-чрезвычайный посол Японии в Маньчжурии

ТОКИО, 8. (ЗТА). Состоялось назначение Мунто на пост японского чрезвычайного посла и полномочного представителя в Маньчжурии.

Столицей Японии в Маньчжурии

ШАНХАЙ, 8. (ЗТА). По сообщению китайской прессы, столицей Маньчжурии, якобы, должна стать Чанчунь.

Международный пролетариат готовится к антивоенному конгрессу

БЕРЛИН, 8. (ЗТА). Революционный пролетариат готовится к антивоенному конгрессу. Организационные работы ведутся активно.

Ветераны изгнаны властями из Динстоуна

НЬЮ-ЙОРК, 8. (ЗТА). Власти Динстоуна изгнали ветеранов, которые требовали улучшения условий жизни и выплаты пенсий.

ХРИСТОС И АНТИХРИСТ

Христос и Антихрист — это два противоположных явления. Христос — это свет, а Антихрист — это тьма.

Христос и Антихрист — это два противоположных явления. Христос — это свет, а Антихрист — это тьма.

Христос и Антихрист — это два противоположных явления. Христос — это свет, а Антихрист — это тьма.

Христос и Антихрист — это два противоположных явления. Христос — это свет, а Антихрист — это тьма.

Христос и Антихрист — это два противоположных явления. Христос — это свет, а Антихрист — это тьма.

Христос и Антихрист — это два противоположных явления. Христос — это свет, а Антихрист — это тьма.

Христос и Антихрист — это два противоположных явления. Христос — это свет, а Антихрист — это тьма.

Христос и Антихрист — это два противоположных явления. Христос — это свет, а Антихрист — это тьма.

Христос и Антихрист — это два противоположных явления. Христос — это свет, а Антихрист — это тьма.

Христос и Антихрист — это два противоположных явления. Христос — это свет, а Антихрист — это тьма.

Христос и Антихрист — это два противоположных явления. Христос — это свет, а Антихрист — это тьма.

Христос и Антихрист — это два противоположных явления. Христос — это свет, а Антихрист — это тьма.

Христос и Антихрист — это два противоположных явления. Христос — это свет, а Антихрист — это тьма.





